
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ÉCOLE n°2
Vendredi 9 avril 2021
18h15 à 20h.

Le conseil d'école s'est déroulé en distanciel sous forme de classe virtuelle.
Étaient connectés :
Mairie : Mme BRULE, M CREPEL
Enseignants : , Mme LARUT, Mme UDOVC, Mme HERVÉ, M DEVESSIER, Mme GUILLET,
M LUCAS, Mme BEASSE, M ROUZE, Mme ROBERTO, Mme MOUHAMED, Mme COLLET, Mme
LOUSSAUT,
Parents  d’élèves :  Mme  POULIQUEN-AGOSTINI,  Mme  LEROY-CHINSKI,  Mme  DA  COSTA
SANTOS, Mme EL IMANI, Mme BENLALA, M.BOHEZ , M.MAUS

1) Situation sanitaire

Nous avons connu 3 semaines compliquées avec de nombreux cas positifs et cas 
contacts à l'école, 5 classes ont été fermées.

Reprise de la piscine (si accord de l'enseignant), du sport au gymnase (encore en attente 
de l'autorisation), de « danse à l'école », du projet « rugby », avant la décision de fermer 
les écoles.

Protocole sanitaire toujours en vigueur.

Reprise de l'école le lundi 26 avril (normalement … ).

2) Effectifs prévisionnels

Les nombres peuvent encore évoluer.
PS 30

MS 31

GS 28

CP 47

CE1 64

CE2 32

CM1 44

CM2 54

La structure pour la rentrée n'est pas encore définie.

Les classes avec des GS ne pourront pas dépasser 24 élèves (promesse du président 
Macron).

3) Labellisation E3D

E3D : École en démarche de développement durable

actions pour obtenir ce label :

• fabrication d'instruments de musique à partir d'objets recyclés (CPb),
• fabrication de nichoirs et mangeoires pour les oiseaux (PSGS et CM1CM2)
• label LPO (ligue de protection des oiseaux) pour l'école,



• mini-jardin (« attirantail ») en (PSGS et PSMSa),
• tri du papier (poubelles bleues)
• collecte de stylos usagés(bornes dans les halls).

4) Projets et événements de l'année

• spectacle annulé
• sorties de fin d'année ?

On espère pouvoir aller à l'Ecopark de Sannois les 17 et 18 juin
• semaine poney ?
• Kermesse en interne ? (selon évolution de la situation sanitaire)

5) Mairie

• Classe mobile : 26 ordinateurs / tablettes avec connexion internet (rangé(e)s dans 
une armoire à roulettes) disponibles pour les classes du bas. On est en attente 
d'une solution pour monter à l'étage.

• Spectacles à l'école organisés par le service culturel ; l'école de musique et l'EMB : 
la culture se déplace à l'école.

• Travaux dans les cours : des morceaux de revêtement de mur (faïence et crépis) se
détachent. En attendant les travaux, il y aura une pose de filet de protection.

Merci à la mairie pour leurs actions !

6) Périscolaire

La nouvelle référente périscolaire est Nadia Kadri.

7) Projets des fédérations de parents

APEIS : projet SEVE (Savoir Être et Vivre Ensemble) financé par la vente de chocolats : 
classe de CBb ; projet Croix rouge ;

PEEP : vente de masques transparents et vente de gâteaux/crêpes dès que ce sera 
possible. Des masques transparents ont déjà été offerts aux enseignants.

L'équipe enseignante remercie les deux fédérations pour leur soutien et leur mobilisation.

La séance est levée à 18h45.
Procès-verbal,  rédigé par M Devessier,  en accord avec les représentants des Parents
d’élèves, Mr MAUS pour l’APEIS et Mme EL IMANI pour la PEEP.


